

Ministarstvo unutrašnjih poslova
Gospodin Mevludin Nuhodžić, ministar

Podgorica, 21.11.2017. godine

Predmet: Ispunjenje zakonske obaveze popunjavanja kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju reviziju Ministarstva unutrašnjih poslova

Poštovani gospodine Nuhodžiću,

Ovom prilikom Vam želimo ukazati na potrebu hitnog popunjavanja sistematizovanih radnih mjesta u Odjeljenju za unutrašnju reviziju.

S obzirom na to da trenutni kapaciteti odjeljenja za unutrašnju reviziju ne ispunjavaju zakonski minimum, u skladu sa Zakonom o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru, smatramo da je neophodno da Ministarstvo u najkraćem mogućem roku riješi ovaj nedostatak.

Naime, važeći Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu unutrašnjih poslova, u odjeljenju za unutrašnju reviziju, predviđa tri mjesta – rukovodioca odjeljenja i dva unutrašnja revizora, a trenutno su zaposlena samo dva službenika.

Ovakva situacija je potvrda nepotpunih kapaciteta odjeljenja za unutrašnju reviziju, u protekle dvije godine. Napominjemo, prema članu 18 Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru ("Službeni list Crne Gore", br. 073/08 od 02.12.2008, 020/11 od 15.04.2011, 030/12 od 08.06.2012, 034/14 od 08.08.2014), jedinica za unutrašnju reviziju ne može imati manje od tri unutrašnja revizora sa rukovodiocem jedinice za unutrašnju reviziju.

Koristimo ovu priliku da istaknemo značaj Odjeljenja za unutrašnju reviziju, koji je prepoznala i Državna revizorska institucija, vršeći dosadašnje revizije Ministarstva unutrašnjih poslova. Državna revizorska institucija je u izvještaju o reviziji MUP-a iz 2015. godine preporučila da je MUP dužan da "obezbjedi dosljednu primjenu Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru i uspostavi efikasan sistem unutrašnjih finansijskih kontrola", naglasivši potrebu popunjavanja sistematizovanih mjesta u Odjeljenju za unutrašnju reviziju.

Naime, smatramo da Odjeljenje za unutrašnju reviziju koje obavlja veliki obim posla na godišnjem nivou i čiji je doprinos od neupitnog značaja za bolje i odgovornije upravljanje

institut alternativa

finansijama Ministarstva mora raspolagati, ako ne dovoljnim brojem, onda makar brojem koji predstavlja zakonski minimum za njegovo funkcionisanje.

Dodatno, imajući u vidu da je MUP prva institucija u Crnoj Gori koja je korisnik direktne budžetske podrške Evropske unije, od Vas se očekuje pokazivanje pune odgovornosti u uspostavljanju mehanizama kontrole potrošnje sredstava građana Crne Gore i Evropske unije.

Pozivamo Vas da u najskorije vrijeme pokrenete postupak popunjavanja radnog mjesta unutrašnjeg revizora i time pokažete razumijevanje za značaj rada Odjeljenja za unutrašnju reviziju Ministarstva unutrašnjih poslova.

S poštovanjem,



Stevo Muk
Predsjednik Upravnog odbora